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Sav moliris tbmegének meghatirozisa

A vizsglt gyenge sav natrium-hidroxid-mérdoldattal meghatirozhato,

I A moldris tomeg meghatirozisa:

Az ismeretlen sav hiromértéki, a meghatirozis reakciéegyenlete fltaldnosan:
H:A + 3NaOH = Na,A + 3H,0

ALO)= 12,01 A4/(0)=16,00 A,’(ﬁ) =1,01

A meghatirozis menete:

1. A munkshelyeden 1¢v6 200,0 cm® —es mérdlombikban 1,0519 g ismeretlen savat tartalmaz$ oldat van.

2. Az oldath6l készits torzsoldatot! (Toltsd fel a korjeligh

3. Pipettizd a tdrzsoldat 20,00 — 20,00 cm® €t titr4lé lombikbal

3. Mérj hozza mérBhengerrel kb. 20 co’® desztillalt vizet!

4.1 -2 csepp fenolftalein indikdtor hozziadasa utan titrald az oldatot 0,1011 mol / dm* koncentréiciéja
NaOH - mér6oldattal halvény rézsaszinig!

5. Végezz legaldbb harom titraldst!

A NaOH mérdoldat fogydsa 20,00 cm’ torzsoldatra: 1. ..........cm"

30 ot

3. vem®  Atlagfogyss: ......... cm’
A mérésed alapjin kiszdmitandd:
a) Az ismeretlen sav anyagmennyiség koncentriciéja a tdrzsoldatban: .............. mol / dm?,
b} Az ismeretlen szerves sav moldris tOmege: ........................

¢) Miért lenne pontosabb a mérés, ha a vizsgilathoz kiforrait és lehiitott desztillilt vizet hasznéinink?

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

I Szémitsd ki 2 kapott moldris tdmegbél és a sav tdmegszazalékos dsszetételébdl az ismeretien sav
Osszegképletét!

A szerves sav tOmegszizalékos dsszetétele: 37,50 w% C, 4,21 w% H és 58,29 w*% O.

Az ismeretlen szerves sav Ssszegképlete: ................
Az eredmények csak kovethetd szimolds esetén fogadhatok el!

A biirettiban desztilldlt viz van!



